Vendredi 19 juin corrections cm2
Lexique
Ex 5 p 172/173 ( phrases données à titre d’exemples)
a) Crainte / craindre. Mon chat craint l’eau.
b) L’effroi / effrayer. Le bruit effraie mon chien.
c) Le courage / encourager. Le maître encourage ses élèves à travailler.
Décourager : Je vous décourage de sortir par ce froid !
d) La déception / décevoir : Ce film m’a déçu.
e) La haine/ haïr : Je hais la foule des grands magasins !
f) L’espoir / espérer : On espère qu’il fera beau le week-end prochain.

Ex 6 p 172/173
a) Effrayé, effrayant
b) Terrible, terrifié, terrifiant
c) Satisfait, insatisfait, satisfaisant, insatisfaisant
d) Coléreux, colérique
e) Passionné, passionnant, passionnel
f) Epouvanté, épouvantable
g) Furieux, furibond
h) Amical, inamical

Ex 7 p 172/173 ( phrases données à titre d’exemples)
a) La colère : Je deviens rouge. Je hurle.
b) L’amour : Mon cœur bat à toute vitesse. Je bafouille.
c) La haine. Je serre les dents. J’ai envie de crier.
d) L’envie : J’en ai l’eau à la bouche. Je ne pense plus qu’à ça.
e) La joie. J’ai envie de faire des cabrioles. Je me sens léger.
f) La tristesse : Je pleure. Rien ne me paraît agréable.

Calcul 
Ex 5 p 181 
	Ingrédients
	4 pers.
	8 pers.
	16 pers.
	20 pers.

	Farine ( en g) 
	125
	250
	500
	625

	Sucre ( en g)
	100
	200
	400
	500

	Chocolat ( en g)
	150
	300
	600
	750

	Beurre ( en g) 
	125
	250
	500
	625

	
	
	
	
	




Ex 6 p 181 
3 L = 5 €
10 L= 15 € 
13 L = 20 €
20 L = 30 € 
30 L = 45€
40 L= 60 € 
Ex 7 p 181 
7000 : 2 = 3 500. La scie fait 7 000 tours en 2 minutes, donc elle fait 3 500 tours en 1 minute.
3 500 X 10 = 35 000. La scie fait 35 000 tours en 10 minutes.
3 500 X 15 = 52 500. La scie fait 52 500 tours en ¼ d’heure. ( 15 minutes )
3 500 x 60 = 210 000 . La scie fait 210 000 tours en 1 heure. ( 60 minutes )
	Nombre de tours
	3500
	35 000
	52 500
	210 000
	420 000
	630 000

	Temps ( en min) 
	1
	10
	15
	60
	120
	180




La scie a fonctionné 180 minutes ( soit 3 heures).
